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Complète avec est  ou  et :

Mon père est au travail. Il est ingénieur et il fabrique des robots.
Ma sœur est au CP. Elle est joyeuse et sportive.
J’aime les glaces au chocolat et à la vanille.
La maîtresse est en réunion et il n’y a pas classe.
L’aviateur est perdu dans les nuages et il y a la tempête.
Les passagers sont effrayés et ils crient.
L’atterrissage s’est bien passé  et tout le monde est sauvé.
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Evaluer la connaissance delatable de 2 en diversifiant
le questionnement. Ex: 2 fois 727 fois2?
dans 14 combien de fois 2 ? Ecrire le résultat.

Ossecn : résoudre des problemes

a deux étapes mélangeant addition;
et soustractions.
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Complete les phrases avec le pronom qui convient.

repare ma trottinette. &) ravons de jouer dehors.

Joues avecdesrobots. _/bud regardez le spectacle.

M aident Tirobot. M parle avec Robotine.

Entoure les verbes conjugués dans le texte suivant.

Tirobot la rue etdans sa voiture. Hvers ia route du chateau fort,
En chemin, ce robotRobotine. Ilsdevant le chateau. Les deux amis

a la porte. Mais personne n

Vocabolaire - Lec cymonymes )

Colorie les paires d'étiquettes synonymes de la méme couleur.
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Pour les plus rapides [
1) Tu reconstitues la phrase ef la recopies.
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2) Turelrouves ies mots cachés dans ia grifle.

lls sont écrits horizontalement, verticalement ou en diagonale.
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